

ORGANIZACIÓN DE ESTADOS IBEROAMERICANOS**LPN N°01/2023
ADQUISICIONES DE TORRE LAPAROSCOPIA****CIRCULAR ACLARATORIA N°01****RESPUESTAS Y ACLARACIONES A CONSULTAS EN EL MARCO DE LA SOLICITUD
DE LA LPN N°01/2023.****CONSULTA N° 1**

¿Se podría presentar el documento con el código QR y el link en donde se pueda corroborar la validez del mismo?

RESPUESTA: Se aclara Certificado ISO 13485 debidamente apostillado o código QR y link correspondiente para verificar la validez del mismo.

CONSULTA N° 2

CGL 14.18 Forma de Pago: Existe un faltante del 10% en las condiciones de pago estipuladas: Primer pago 40%, Segundo pago 30%, Tercer Pago 20%. Solicitamos aclarar

RESPUESTA: Remítase a la Adenda N°2

CONSULTA N° 3

Anexo 2 – PLAZO Y LUGAR DE ENTREGA DE LOS BIENES.

Plazo y lugar de entrega de los bienes. Solicitamos considerar el plazo de entrega de por lo menos 90 días desde la firma del contrato, considerando que los equipos deben ser importados y resulta imposible entregar en el plazo fijado por Ustedes.

RESPUESTA: Favor ajustarse a lo requerido en el PBC

CONSULTA N° 4

ESPECIFICACIONES TECNICAS

A los efectos de permitir una mayor participación de oferentes y garantizar la transparencia absoluta en el presente llamado a licitación, solicitamos separar del ítem el equipo Sellador de Vasos Ultrasónico, teniendo en cuenta que entre los equipos solicitados ya figura un Electrobisturí, que también cumple la misma función que el sellador, basado en la técnica de Alta Frecuencia. En estas condiciones, una sola empresa en el mercado podrá cotizar el ítem, mientras que, si separan, más potenciales oferentes podrán participar del llamado, tanto para la provisión de la torre como para la provisión del sellador.

RESPUESTA: Favor ajustarse a lo requerido en el PBC.

CONSULTA N° 5

Procesador de imágenes Full HD.

Salidas de video HD-SDI, DVI y Y/C.

¿Se podría cotizar salidas de video HD-SDI, DVI y Y/C al menos 2 salidas?

RESPUESTA: Se aclara Salidas de video HD-SDI, DVI y Y/C al menos 2 salidas

CONSULTA N° 6

Salidas de video 1080i y 1080p

¿Se podría cotizar 1080i como mínimo?

RESPUESTA: Se aclara Salidas de video 1080i como mínimo

CONSULTA N° 7

Cabezal de cámara De 3 CCD HD o Full HD ¿Se podría cotizar de 1 o 3 Chip C-mos o CCD HD o Full HD?.

RESPUESTA: Se aclara Cabezal de Cámara 1 o 3 Chip C-mos o CCD HD o Full HD

CONSULTA N° 8

Lente interna con zoom óptico motorizado 0,9 -1,8 ¿Se podría cotizar con lente interna con zoom óptico motorizado 0,9 – 1,8, lente interna parafocal o foco fijo?

RESPUESTA: Se aclara con lente interna con zoom óptico motorizado 0,9 – 1,8, lente interna parafocal o foco fijo.

CONSULTA N° 9

Cabezal sumergible y compatible con autoclave ¿Se podría considerar cabezal sumergible y/o compatible con autoclave?

RESPUESTA: Se aclara cabezal sumergible y/o compatible con autoclave.

CONSULTA N° 10

Compatible con sistema para observación de patrones vasculares ¿Podría ser considerado como opcional?

RESPUESTA: Se aclara sistema para observación de patrones vasculares OPCIONAL

CONSULTA N° 11

Ópticas ¿Podrían aclarar a que se refieren en las ópticas con la expresión ultra baja dispersión?

RESPUESTA: Se Omite dicho Requerimiento.

CONSULTA N° 12

Óptica de 5mm y 30° de ultra baja dispersión entre 30 y 33 cm de longitud ¿Se podría cotizar entre 29 y 33cm de longitud?

RESPUESTA: Se aclara Óptica de 5mm y 30° de ultra baja dispersión entre 29 y 33 cm de longitud.

CONSULTA N° 13

Monitor Relación de contraste: 1400:1 ¿Se podría cotizar de 1000:1 a 1400:1?

RESPUESTA: Se aclara Monitor de Relación de contraste 1000:1 a 1400:1

CONSULTA N° 14

Ángulo de visualización: 89°/89°/89°/89° ¿Se podría cotizar 89°/89°/89°/89° o 178°/178°?

RESPUESTA: Se aclara Ángulo de visualización: 89°/89°/89°/89° o 178°/178°

CONSULTA N° 15

Entradas de vídeo: DVI, SDI y HDMI ¿Se podría cotizar entradas de vídeo DVI, SDI y HDMI al menos 2 salidas?

RESPUESTA: Se aclara entradas de vídeo DVI, SDI y HDMI al menos 2 salidas.

CONSULTA N° 16

Eficiencia de píxeles: 0,9999 ¿Podría ser considerado como opcional?

RESPUESTA: Se aclara dicho requerimiento como OPCIONAL.

CONSULTA N° 17

Fuente de luz Xenón o LED Con lámpara de Xenón de 300 Watts o Luz LED, con lámpara de emergencia. En caso de cotizar fuente de luz LED ¿la potencia puede ser de 175Watt? y ¿la lámpara de emergencia puede ser considerada como opcional, ya que la tecnología no

la requiere?

RESPUESTA: Se aclara Fuente de luz Xenón Con lámpara de Xenón de 300 Watts o Fuente de Luz LED de 175 Watt.

CONSULTA N° 18

Indicador de cambio de lámparas por horas de uso: En caso de cotizar fuente de luz LED, ¿esta característica puede ser considerada como opcional?

RESPUESTA: Se aclara para fuente de luz LED Indicador de cambio de lamparas OPCIONAL.

CONSULTA N° 19

(Una) 1 lámpara de repuesto: En caso de cotizar fuente de luz LED, ¿este requisito puede ser considerado como opcional, ya que las fuentes de luz LED no requieren cambio de lámpara?

RESPUESTA: Se aclara para fuente de luz LED, lampara de repuesto OPCIONAL.

CONSULTA N° 20

Estación de trabajo Especial para equipamientos hospitalarios de Endoscopia y Laparoscopia, original del fabricante: ¿Se podría cotizar original del fabricante o de otro fabricante de muebles para Endoscopia y Laparoscopia?

RESPUESTA: Favor ajustarse a lo requerido en el PBC.

CONSULTA N° 21

Cuatro (4) ruedas de alta resistencia de 100mm de diámetro, con dos ruedas de freno: ¿Se podría cotizar de 100 a 150mm, con dos o más ruedas de freno?

RESPUESTA: Se aclara Cuatro (4) ruedas de alta resistencia de 100 a 150mm, con dos o más ruedas de freno.

CONSULTA N° 22

Electrobisturí Dos conexiones para instrumentos monopolares: ¿Se podría cotizar con una o más conexiones para instrumentos mopolares?

RESPUESTA: Se aclara una o más conexiones para instrumentos mopolares

CONSULTA N° 23

Una conexión para instrumentos bipolares: ¿Se podría cotizar con una o más conexiones para instrumentos bipolares?

RESPUESTA: Se aclara una o más conexiones para instrumentos bipolares

CONSULTA N° 24

Compatible con módulo para gas argón: ¿Podría ser considerado como Opcional, considerando que no se solicita el módulo y además se solicita más abajo un Sellador de Vasos?

RESPUESTA: Se aclara Módulo para gas argón OPCIONAL

CONSULTA N° 25

Accesorios. Electro neutro dividido con cable de un solo uso al menos 100 unidades: ¿Se podría cotizar electrodo neutro dividido con cable de un solo uso al menos 100 unidades o electrodo neutro dividido de un solo uso al menos 100 unidades y 5 cables reutilizables para electrodos neutros?

RESPUESTA: electrodo neutro dividido con cable de un solo uso al menos 100 unidades o electrodo neutro dividido de un solo uso al menos 100 unidades y 5 cables reutilizables para electrodos neutros

CONSULTA N° 26

Mango porta electrodos con dos botones, desechables al menos 100 unidades: ¿Se podría cotizar mango porta electrodos con dos botones, desechables al menos 100 unidades o 5

reutilizables con sus cables?

RESPUESTA: Se aclara mango porta electrodos con dos botones, desechables al menos 100 unidades o 5 reutilizables con sus cables.

CONSULTA N° 27

Carro porta equipo: considerando que se solicita una estación de trabajo con bandejas divisorias, consultamos la posibilidad de agregar una bandeja para el electrobisturí en la estación y no todo un carro separado, que ocuparía más espacio, pudiendo colocar todo el equipamiento en una sola estación.

RESPUESTA: Se podrá agregar una bandeja para electrobisturí en la estación de trabajo.

CONSULTA N° 28

Insuflador electrónico de CO2. Flujo de gas: 0 a 45l/min (o mayor rango): ¿Se podría cotizar 1 a 40l/min o mayor rango)?

RESPUESTA: Se aclara Insuflador electrónico de CO2. Flujo de gas: 1 a 40l/min (o mayor rango)

CONSULTA N° 29

Presión intraabdominal: 0 a 25mmHg (o mayor rango): ¿Se podría cotizar de 1 a 25mmHg (o mayor rango)?

RESPUESTA: Se aclara Presión intraabdominal: 1 a 25mmHg (o mayor rango)

CONSULTA N° 30

Videograbador: ¿Podría cotizarse videograbador integrado o separado del Procesador de Imágenes Full HD?

RESPUESTA: Se aclara videograbador integrado o separado del Procesador de Imágenes Full HD.

CONSULTA N° 31

De al menos 500 GB de disco interno: ¿Se podría cotizar con 50GB de memoria interna o superior?

RESPUESTA: Se aclara Disco interno de 50GB de memoria o superior

CONSULTA N° 32

Con capacidad de grabación en disco duro, Pen drive o similar a través de puertos USB y DVD...: ¿Se podría cotizar con capacidad de grabación en disco duro, Pen drive o similar a través de puertos USB y/o DVD?

RESPUESTA: Se aclara con capacidad de grabación en disco duro, Pen drive o similar a través de puertos USB y/o DVD.

CONSULTA N° 33

Formatos de grabación MPEG-4 y AVC/H.264: ¿Se podría cotizar formatos de grabación MPEG-4 y AVC/H.264, al menos una de ellas?

RESPUESTA: Se aclara formatos de grabación MPEG-4 y AVC/H.264, al menos uno de ellos.

CONSULTA N° 34

Entradas y salidas de video DVI, Y/C, Video compuesto y HDMI: ¿Se podría cotizar entradas y salidas de video DVI, Y/C, Videocompuesto y HDMI, al menos una de ellas?

RESPUESTA: Se aclara entradas y salidas de video DVI, Y/C, Videocompuesto y HDMI, al menos una de ellas.

CONSULTA N° 35

incluir como mínimo 200 discos DVD virgen: ¿Se podría cotizar como mínimo 200 discos

DVD virgen o 5 pen drive, según tecnología del fabricante?

RESPUESTA: Se aclara incluir como mínimo 200 discos DVD virgen o 5 pen drives, según tecnología del fabricante

CONSULTA N° 36

Sellador de vasos ultrasónico: Solicitamos respetuosamente a la Convocante permita la cotización de: Sellador de vaso ultrasónico o Sellador por el método bipolar de alta frecuencia (AF).

RESPUESTA: Se aclara Sellador de vaso ultrasónico o Sellador por el método bipolar de alta frecuencia (AF).

CONSULTA N° 37

Generador de ultrasonido torsional: Solicitamos respetuosamente a la Convocante permita la cotización de: Generador de ultrasonido torsional o Generador por el método bipolar de alta frecuencia (AF)

RESPUESTA: Se aclara Generador de ultrasonido torsional o Generador por el método bipolar de alta frecuencia (AF).

CONSULTA N° 38

Tres niveles de potencia: Solicitamos respetuosamente a la Convocante permita la cotización de: Tres o más niveles de potencia

RESPUESTA: Las especificaciones Técnicas establecen condiciones mínimas, se aceptarán ofertas de características superiores.

CONSULTA N° 39

Frecuencia de trabajo de 36.000 ciclos por segundo: Solicitamos respetuosamente a la Convocante permita la cotización de: Frecuencia de trabajo de 36.000 ciclos por segundo o Frecuencia de trabajo de 360 Watts.

RESPUESTA: Se aclara Frecuencia de trabajo de 36.000 ciclos por segundo o Frecuencia de trabajo de 360 Watts.

CONSULTA N° 40

Tres niveles de potencia: Solicitamos respetuosamente a la Convocante permita la cotización de: Tres o más niveles de potencia

RESPUESTA: Las especificaciones Técnicas establecen condiciones mínimas, se aceptarán ofertas de características superiores

CONSULTA N° 41

Corte de tejido por ultrasonido: Solicitamos respetuosamente a la Convocante permita la cotización de: Corte de tejido por ultrasonido o Corte por el método bipolar de alta frecuencia (AF).

RESPUESTA: Se aclara Corte de tejido por ultrasonido o Corte por el método bipolar de alta frecuencia (AF).

CONSULTA N° 42

Para sellador de vaso de hasta 5mm.: Solicitamos respetuosamente a la Convocante permita la cotización de: Para sellador de vaso de 5mm o mayor.

RESPUESTA: Se aclara sellador de vasos de 5mm o más.

CONSULTA N° 43

Movimiento de vibración transversal al instrumento para mayor eficiencia.: Solicitamos respetuosamente a la Convocante permita la cotización de: Movimiento de vibración transversal al instrumento para mayor eficiencia o equivalente para el método bipolar.

RESPUESTA: Movimiento de vibración transversal al instrumento para mayor eficiencia o el equivalente para el método bipolar.

CONSULTA N° 44

Diez (10) pinzas de 35cm +/- 2 cm con su transductor: Estas pinzas son descartables y con característica que una sola marca puede cumplir. Por lo que solicitamos respetuosamente a la Convocante permita la cotización de: Diez (10) pinzas de 35cm +/- 2 cm con su transductor o Diez (10) cuchillas de 35 cm +/- 2 cm con su Pinza.

RESPUESTA: Se aclara Diez (10) pinzas de 35cm +/- 2 cm con su transductor o Diez (10) cuchillas de 35 cm +/- 2 cm con su Pinza.

CONSULTA N° 45

Cinco (5) pinzas de 45 cm +/- 2 cm con su transductor.: Estas pinzas son descartables y con característica que una sola marca puede cumplir. Por lo que solicitamos respetuosamente a la Convocante permita la cotización de: Cinco (5) pinzas de 45 cm +/- 2 cm con su transductor o Cinco (5) cuchillas de 45 cm +/- 2 cm con su Pinza.

RESPUESTA: Se aclara Cinco (5) pinzas de 45 cm +/- 2 cm con su transductor o Cinco (5) cuchillas de 45 cm +/- 2 cm con su Pinza.

CONSULTA N° 46

Cinco (5) pinzas de 19 cm +/- 2 cm con su transductor.: Estas pinzas son descartables y con característica que una sola marca puede cumplir. Por lo que solicitamos respetuosamente a la Convocante permita la cotización de: Cinco (5) pinzas de 19 cm +/- 2 cm con su transductor o Cinco (5) cuchillas de 19 cm +/- 2 cm con su Pinza.

RESPUESTA: Se aclara Cinco (5) pinzas de 19 cm +/- 2 cm con su transductor o Cinco (5) cuchillas de 19 cm +/- 2 cm con su Pinza.